
Фінансово-економічне обґрунтування 
прогнозу бюджету Роздільнянської міської територіальної громади

  
І. Загальна частина 

Прогноз бюджету Роздільнянської міської територіальної громади на 2022-2024 роки 
(далі – Прогноз) розроблено відповідно до статті 75¹ Бюджетного кодексу України, діючого 
Податкового та Бюджетного кодексів України та інших законодавчих актів, що стосуються 
місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин. 

Показники Прогнозу сформовано на підставі положень Бюджетної декларації на 2022-
2024  роки,  основних  прогнозних  макропоказників  економічного  і  соціального  розвитку 
України, схваленої постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2021 року № 548, а 
також на основі комплексного аналізу економічної ситуації, стану фінансового потенціалу, 
оцінки досягнутого рівня розвитку економіки і соціальної сфери міста Роздільна. Прогноз 
враховує положення Програми соціально-економічного та культурного розвитку Роздільня-
нської міської територіальної громади на 2021-2026 роки, затвердженої рішенням Роздільня-
нської міської ради від 22 квітня 2021 року № 697-VIII, і місцевих галузевих програм на від-
повідний період, затверджених міською радою. 

Прогноз є стратегічним документом планування показників бюджету міської територі-
альної громади на середньостроковий період і основою для складання проєкту бюджету на 
2022 рік.  

Мета Прогнозу полягає у формуванні послідовної та передбачуваної бюджетної політи-
ки на рівні громади шляхом створення дієвого механізму управління бюджетним процесом, 
встановлення  зв’язку  між  стратегічними  цілями  та  можливостями  бюджету  в  середньо-
строковій перспективі. 

Для досягнення мети Прогнозу планується забезпечити виконання наступних завдань: 

- підвищення рівня доступності та якості публічних послуг; 

- забезпечення комфортності проживання мешканців громади; 

- прогнозування обсягів видатків, пов’язаних із продовженням вже існуючих бюджетних 
програм, та визначення наявності фінансового ресурсу для планування нових бюджет-
них програм; 

- підвищення результативності та ефективності видатків бюджету;  

- підвищення прозорості бюджетного процесу;  

- посилення бюджетної дисципліни та контролю за використанням  бюджетних коштів;  

- підвищення рівня відповідальності учасників бюджетного процесу. 

Прогноз містить цілі політики міської ради у відповідній сфері діяльності, формуван-
ня та/або реалізацію якої забезпечує головний розпорядник коштів бюджету міської тери-
торіальної  громади,  та  показники їх  досягнення  на  2022-2024 роки у межах визначених 
граничних показників видатків. 

Виконання прогнозних показників бюджету в середньостроковому періоді дозволить: 

- реалізувати цілі державної політики та місцевого розвитку, включаючи покращення якості 
надання публічних послуг та комфортності проживання жителів громади; 

- забезпечити передбачуваність та послідовність бюджетної політики;

- впровадити соціальні стандарти. 
Можливими ризиками невиконання прогнозних показників  можуть бути зростання 

тарифів  на  оплату  комунальних  послуг  та  енергоносіїв  у  порівнянні  з  показниками, 
врахованими у Прогнозі,  невиконання прогнозних показників,  підвищення рівня інфляції. 
Заходами  з  мінімізації  впливу  фіскальних  ризиків  на  показники  бюджету  є  здійснення 
заходів з енергоощадження, покращення адміністрування податків і зборів, зниження частки 
тіньової економіки, підвищення інвестиційної привабливості громади. 
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ІІ. Основні прогнозні показники економічного та соціального розвитку 
Стратегічно  важливим  для  розвитку  економіки  громади,  наповнення  місцевого  бю-

джету,  забезпечення  зайнятості  населення  є  діяльність  промислових  підприємств,  під-
приємств харчової промисловості,  сільського господарства,  якими забезпечується значний 
обсяг надходжень податків та зборів.

      ІІІ. Загальні показники бюджету 
Прогноз бюджету на 2022-2024 роки включає прогнозні показники  бюджету громади за 

основними видами доходів, фінансування, видатків, а також прогнозні показники за бюджетними 
програмами, які забезпечують протягом декількох років виконання інвестиційних проєктів. 

Зазначені показники є основою для складання головними розпорядниками бюджетних ко-
штів  планів  своєї  діяльності,  місцевих  програм  та  формування  показників  проєкту  бюджету 
міської територіальної громади на 2022 рік. Формування проєкту бюджету на відповідний рік 
здійснюватиметься  з  урахуванням  змін  основних  прогнозних  показників  економічного  і 
соціального розвитку міста, а також змін у нормативно-правовій базі. 
   Обсяг ресурсу бюджету Роздільнянської міської територіальної громади на 2022-2024 роки 
прогнозується в обсягах 319,6 млн грн, 341,2 млн грн та 361,6 млн грн відповідно. У співставних 
умовах середньорічний темп росту надходжень та витрат складає 13 %. Загальні показники над-
ходжень до бюджету та граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету у 
розрізі років середньострокового періоду наведені у додатку 1 та додатку 6 до проєкту прогнозу 
бюджету. 

ІV. Показники доходів бюджету  
Прогноз  дохідної  частини бюджету  громади розроблено відповідно  до  норм бюджетно-

податкового законодавства, основних прогнозних макропоказників економічного і соціального 
розвитку України та міста, особливостей податкової політики, передбачених Бюджетною декла-
рацією на 2022-2024 роки, положень нормативно-правових актів міської ради про встановлення 
місцевих податків і зборів. 

З  метою розширення податкової  бази та  залучення додаткових надходжень до бюджету 
громади визначено такі пріоритетні завдання: 

- поліпшення економічних, правових та організаційних умов для залучення інвестиційних 
ресурсів та задіяння земельного потенціалу громади;   

- впровадження заходів, спрямованих на дерегуляцію підприємницької діяльності, поліпше-
ння бізнес-клімату. 

Для виконання пріоритетних завдань передбачається здійснити наступні заходи: 

-  провести  в  установленому  порядку  перевірки  фінансово-господарської  діяльності 
суб’єктів господарювання щодо дотримання норм законодавства в частині оплати праці у 
розмірі не менше мінімальної заробітної плати. Очікуваний результат – підвищення рівня 
зайнятості  та  соціального  забезпечення  населення,  зростання  надходжень  податку  на 
доходи фізичних осіб; 

- щорічне проведення інвентаризації  земельних ділянок та  перегляд укладених договорів 
оренди  земельних  ділянок  на  предмет  відповідності  розміру  орендної  плати  нормам 
Податкового кодексу України,  що забезпечить задіяння земельного потенціалу громади 
для залучення інвестицій, збільшення надходжень плати за землю; 



- організація реєстрації фізичних осіб-підприємців у доступній формі та у найкоротші те-
рміни, що очікувано розширить сфери діяльності малого бізнесу, збільшить надходження 
єдиного податку;

-  проводити моніторинг податкового боргу платників  податків  до бюджету та  провести 
претензійно-позовну роботу щодо його зменшення. 

Прогнозні  показники доходів бюджету сформовані на основі існуючої податкової бази та реалі-
зації пріоритетних завдань із розширення її потенціалу. Показники доходів бюджету громади 
наведені в додатку 2 до прогнозу бюджету. 

В структурі доходів податкові та неподаткові надходження складають – майже 52%; між-
бюджетні трансферти – близько 48 %.  

Основним джерелом формування дохідної частини бюджету громади є податок на доходи 
фізичних осіб,  що сплачується  податковими агентами із  доходів  платника  податку  у  вигляді 
заробітної  плати,  та  податок  на  доходи  фізичних  осіб  з  грошового  забезпечення,  грошових 
винагород, одержаних військовослужбовцями, та інших виплат. Прогноз надходжень з податку 
на доходи фізичних осіб розраховано відповідно до єдиної ставки (18 %) оподаткування доходів 
фізичних  осіб,  сталого  підвищення  мінімальної  заробітної  плати  та  прожиткового  мінімуму, 
подальшого зростання середньомісячної заробітної плати найманих працівників шляхом збільше-
ння продуктивності праці, легалізації виплати заробітної плати. Темпи росту податку на доходи 
фізичних осіб прогнозуються у 2022 році на рівні 5,0%, у 2023 році – на 4,0% та у 2024 році – на 
4,0%. 

Єдиний податок – також важливий бюджетоутворюючий податок. Прогнозний обсяг єдино-
го податку на 2022-2024 роки розраховано з урахуванням положень Податкового кодексу Украї-
ни,  фактичних  надходжень,  кількості  платників,  за  ставками,  встановленими  рішенням  Роз-
дільнянської міської ради від 08 липня 2021 року № 943-VIII. Темпи росту єдиного податку про-
гнозуються у 2022 році на рівні 3,0%, у 2023 році – на 3,0 % та у 2024 році – на 3,0 %. 

Плата за землю - розрахунок прогнозної суми плати за землю на 2022-2024 роки проведено 
за підсумками фактичних надходжень за попередні роки, за ставками, визначеними рішенням 
міської ради, щодо земельного податку від 08 липня 2021 року № 939-VIII, з урахуванням пере-
гляду  договорів  оренди  земельних  ділянок  в  частині  збільшення  розміру  орендної  плати, 
поновлення строку дії договорів оренди, прийняття рішень про встановлення факту користування 
земельною ділянкою без оформлення правовстановлювальних документів, погашення податково-
го боргу. Темпи росту з плати за землю прогнозуються у 2022 році на рівні 1,0 %, у 2023 році – 
на 1,0 %, у 2024 році – на 1,0 %. 

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, та туристичний збір на 2022-
20224 роки прогнозуються з урахуванням збільшення ставок податку, які встановлені рішеннями 
Роздільнянської міської ради від 08 липня 2021 року № 941-VIII та №945-VIII, та темпів зростан-
ня мінімальної заробітної плати.  

Прогнозні надходження акцизного податку на 2022-2024 роки розраховані виходячи з фа-
ктичних  надходжень,  розширення  бази  оподаткування  та  з  урахуванням  вимог  діючого 
законодавства щодо спрямування частини акцизного податку з виробленого в Україні та ввезено-
го на митну територію України пального в розмірі 13,44 відсотка до бюджетів територіальних 
громад. Темпи росту акцизного податку прогнозуються у 2022 році на рівні 3,0 %, у 2023 році –  
на 3,0 % та у 2024 році – на 3,0 %. 

Впровадження послідовної та передбачуваної податкової політики на території громади в 
середньостроковому періоді дозволить забезпечити: 
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- середньорічний приріст доходів бюджету на 2,1 %; 

- зменшення податкового боргу. 
З  метою  сприяння  розвитку  господарського  потенціалу  суб’єктів  господарювання 

(комунальних підприємств) та малого і середнього бізнесу рішеннями міської ради надані пільги 
фізичним та юридичним особам зі сплати земельного податку (рішення від 08 липня 2021 року 
№939-VIII) та зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (рішення від 
08 липня 2021 року №941-VIII). 

VІ. Показники видатків бюджету

Під час формування видаткової частини бюджету Роздільнянської міської територіальної 
громади  у  середньостроковому  періоді  основним  прагненням  є  досягнення  цілей  політики 
міської ради в межах ресурсних можливостей бюджету територіальної громади, спрямовування 
коштів  на  заходи  відповідно  до  їх  пріоритетності  та  актуальності,  а  також  з  урахуванням 
економного використання коштів за діючими бюджетними програмами. 

Прогнозні показники видатків та кредитування бюджету Роздільнянської міської територі-
альної громади на 2022 – 2023 роки відображені на підставі поданих головними розпорядниками 
коштів пропозицій до Прогнозу, а саме: граничні показники видатків бюджету – додаток 
6;  граничні  показники видатків  бюджету за  Типовою програмною класифікацією видатків  та 
кредитування місцевого бюджету – додаток 7. 

В  процесі  формування  видаткової  частини  бюджету  враховані  прогнозні  розміри 
мінімальної  заробітної  плати  та  посадового  окладу  працівника  першого  тарифного  розряду 
Єдиної  тарифної  сітки  на  2022-2024  роки  відповідно  до  Бюджетної  декларації,  прийнятої 
Верховною Радою України 15 липня  2021 року:  

 

 
Мінімальна заробітна плата 

Посадовий оклад праці-
вника І тарифного розря-

ду ЄТС 

грн 
темпи приросту, 

% 
грн темпи приросту, % 

з 01 січня 2022 року 6 500  2 893  
з 01 жовтня 2022 року 6 700 3,1 2 982 3,1 
з 01 січня 2023 року 7 176 7,1 3 193 7,1 
з 01 січня 2024 року 7 665 6,8 3 411 6,8 

 

В першу чергу при формуванні видаткової частини прогнозу бюджету враховано вимоги 
статті 77 Бюджетного кодексу України щодо забезпечення потреби в коштах на оплату праці пра-
цівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати 
праці та розміру мінімальної заробітної плати, на проведення розрахунків за електричну та те-
плову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаю-
ться бюджетними установами та некомерційними підприємствами охорони здоров’я. 

Враховані також обсяги видатків, необхідні для забезпечення стабільної роботи установ та 
закладів соціально-культурної сфери, надання соціальних гарантій для малозахищених категорій 
громадян,  підтримки  в  належному  стані  об’єктів  житлово-комунального  господарства,  інших 
об’єктів інфраструктури міста, впровадження заходів з енергозбереження (енергоефективності), 
виконання в межах фінансових можливостей міських цільових (комплексних) програм.



                                                                Освіта 
Цілі політики міської ради у сфері освіти реалізується головним розпорядником бюджет-

них коштів – Відділом  освіти Роздільнянської міської ради  згідно  Програми розвитку системи 
освіти Роздільнянської міської територіальної громади на 2021-2023 роки та у середньостроковій 
перспективі будуть направлені на: 

- придбання шкільних автобусів;
- забезпечення житлом молодих спеціалістів у сільській місцевості;
- створення груп короткотривалого перебування у функціонуючих закладах освіти;
- створення  додаткових груп  та місць у функціонуючих закладах; 
- проведення семінарів та майстеркласів;
- удосконалення структури закладів освіти;
- забезпечення проведення олімпіад, конкурсів, турнірів та ін.;
- участь у всеукраїнських та міжнародних школах юних науковців;
- організацію та проведення закладах освіти заходів з відзначення державних та на-

ціональних свят;
- забезпечення функціонування позашкільної освіти через систему гуртків, секцій, 

студій;
- забезпечення участі у конкурсах, підвищення кваліфікації пед працівників 

позашкільної освіти;
- проведення дитячих позашкільних заходів;
- проведення заходів  на організацію безпечного харчування;
- навчання осіб відповідальних за харчування.

Основні результати, яких планується досягти: створення нового освітнього середовища, яке від-
повідає вимогам сьогодення; забезпечення доступної дошкільної,  загальної середньої та поза-
шкільної   освіти з  урахуванням демографічних та економічних реалій;  сприяння підвищенню 
мотивації учнів до навчання, а вчителів – до професійного розвитку. 

Реалізація освітніх послуг буде здійснюватися через існуючу мережу освітніх закладів, яка 
включає  27 закладів  (дошкільна  та  позашкільної  освіти,  установи загальної  середньої  освіти, 
школа мистецтв  та ін.) 

Охорона здоров’я 
Цілі державної політики у сфері охорони здоров’я на місцевому рівні реалізуються головним 
розпорядником бюджетних коштів – Відділом соціальної політики Роздільнянської міської ради. 
Граничний обсяг видатків головним розпорядником бюджетних коштів направлено на реалізацію 
таких програм як :

1. «Програма забезпечення медичного огляду окремих категорій військовозобов'язаних ме-
шканців Роздільнянської міської територіальної громади на 2021-2023 роки» 

2.  «Програма розвитку охорони здоров'я Роздільнянської міської територіальної громади на 
2021-2023 роки», яка включає:

- виїзд мобільних бригад;
- забезпечення безкоштовними ліками ветеранів війни;

- забезпечення хворих на цукровий діабет 2 типу цукрознижу-
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вальними лікарськими засобами;

- забезпечення сиворотками та вакцинами від сказу;
- забезпечення умов для стаціонарного лікування та придбання мед 

препаратів;
- матеріально-технічне забезпечення Роздільнянської БПЛ;
- придбання та ремонт мед обладнання Роздільнянська БПЛ;
- капітальний ремонт приміщень будівлі, приміщень відділень та 

благоустрою Роздільнянської БПЛ;
- виявлення осіб на туберкульоз методом флюорографії;
- вільний доступ до безоплатного скринінгу ключових груп щодо 

захворювання на туберкульоз;
- забезпечення доступу до безоплатного лікування ВІЛ/СНІД;
- заходи з профілактики на захворювання туберкульозом;
- покриття витрат на оплату комунальних послуг молодим спеціалі-

стам;
- забезпечення психотропними та протиепілептичними препарата-

ми;
- забезпечення імуносупресивними засобами хворих які перенесли 

трансплантацію органів;
- запобігання виникненню та поширенню ГРВІ;
- заробітна плата мед персоналу (медсестрам);
- проведення медогляду опікунів;

- забезпечення дітей до одного рокуу життя молочними сумішами 
від ВІЛ-інфікованих матерів;

- забезпечення харчування та засобами особистої гігієни соціально-
незахищених верств населення.

- система протипожежного захисту;

- Забезпечення ліками пільгової категорії населення;

- придбання продуктів для дієтичного харчування;

- придбання паливо - мастильних матеріалів.
 

Основні результати, яких планується досягти:
- підвищення рівня медичного обслуговування населення; 
-  запровадження  нових  підходів  до  організації  роботи  закладів  охорони  здоров’я  та  їх 
фінансового забезпечення; 

- подальший розвиток системи медичного обслуговування населення та реформування си-
стеми охорони здоров’я; 

- зниження рівнів загальної захворюваності населення. 



                           Соціальний захист та соціальне забезпечення 
Основними  цілями  реалізації   політики  міської  ради  у  сфері  соціального  захисту  та 

соціального забезпечення на 2022-2024 роки є посилення адресної соціальної підтримки для під-
вищення ефективності використання бюджетних коштів та їх спрямування соціально вразливим 
верствам населення. 

Прогнозні граничні показники бюджету Роздільнянської міської  тери-
торіальної громади по видатках на фінансування галузі «Соціальний захист та соціальне забезпе-
чення» на 2022-2024 роки передбачаються головним розпорядником коштів- Відділом соціальної 
політики Роздільнянської міської ради, Службою у справах дітей Роздільнянської міської ради. 

За рахунок коштів бюджету міської територіальної  громади у середньостроковому періоді 
планується утримувати один заклад соціального захисту (КУ «Територіальний центр соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) Роздільнянської міської ради). 

Крім того, на 2022-2024 роки плануються видатки на реалізацію наступних міських про-
грам соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення міста:

- Програма компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян Роздільнянської 
міської територіальної громади на 2021-2023 роки;

- Програма оздоровлення та відпочинку дітей пільгових категорій Роздільнянської міської 
територіальної громади на 2021-2023 роки;

- Програма запобігання та протидії домашньому насильству за ознакою статі, забезпечення 
гендерної рівності,  протидії торгівлі людьми Роздільнянської міської ради на 2021-2023 
роки.

Завданнями на 2022-2024 роки є: 

- забезпечення максимальної адресності та наближеності надання 
відповідної соціальної підтримки тим, хто її потребує;

- прозорість та доступність в отриманні соціальної підтримки; 

-  забезпечення захисту прав дитини;

- удосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за 
ознакою статі в умовах децентралізації з урахуванням міжнародних стандартів. 
Основні результати, яких планується досягти: 

- адаптація системи надання соціальних послуг до нових вимог законодавства, спрощення 
порядку надання соціальних послуг; 

-  охоплення  соціальним  захистом  максимальної  кількості  сімей  та  малозабезпечених 
громадян, які потребують підтримки місцевої влади;

- покращення соціального діалогу між громадськими організаціями та владою. 

Культура і туризм 
Цілями  політики міської ради у сфері культури і туризму, втіленням яких на місцевому 

рівні займається головний розпорядник бюджетних коштів – Відділ культури Роздільнянської 
міської ради , є відродження та духовний розвиток традицій і культури української нації. 

Прогнозні граничні показники бюджету територіальної громади головним розпорядником 
бюджетних коштів розподілені на реалізацію Програми розвитку культури, мистецтва та охорони 
культурної спадщини в Роздільнянській міській територіальної громаді на 2021-2023 роки, яка 
включає в себе: 
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- Проведення семінарів, практикумів, нарад;
- Інформування населення через ЗМІ;
- Державні свята, дати;
- Заходи на формування історичної свідомості;
- Нагородження учасників художньої самодіяльності;
- Участь колективів художньої творчості у фестивалях;
- Модернізація матеріально-технічної  бази музею.

Фізична культура та спорт 
Цілями політики міської ради у сфері фізичної культури та спорту, які реалізує головний роз-

порядник бюджетних коштів – Відділ молоді та спорту Роздільнянської міської ради, є створення 
умов  для  розвитку  індивідуальних здібностей  спортсменів  та  досягнення  високих спортивних ре-
зультатів. 

Прогнозні граничні показники видатків головним розпорядником коштів направлені на виконан-
ня  Програми розвитку фізичної культури і спорту в Роздільнянській міській територіальній громаді 
на 2021-2023 роки:  

- популяризація здорового способу життя;

- заохочення кращих спортсменів;

- оформлення фотогалереї;

- проведення спортивно-масових заходів;

- створення нової та збереження діючої спортивної інфраструктури;

- забезпечення участі спортсменів та спорт команд у змаганнях;

- забезпечення вихованців ДЮСШ у зборах, турнірах, чемпіонатах;

- організація оздоровлення та відпочинку в оздоровчих таборах;

- забезпечення активним відпочинком дітей;

- проведення  фізкультурно-оздоровчих  та  спортивних  заходів,  для 
осіб з інвалідністю;

- надання фінансової підтримки громадським організаціям.
 
Протягом 2022-2024 років планується досягти наступних результатів: 

- створення безпечних умов для залучення широких верств населення до масового спорту; 

- удосконалення механізму утримання мережі сучасних спортивних споруд; 

- створення  стимулів  для  здорового  способу життя  й  здорових умов  праці  шляхом розвитку 
інфраструктури для занять масовим спортом та активного відпочинку.

Житлово-комунальне господарство 
Реалізацією цілей політики міської ради, власних повноважень органів місцевого самоврядуван-

ня в сфері утримання, благоустрою та розвитку житлово-комунального господарства міста, а також у 
сфері забезпечення ефективного функціонування та розвитку вулично-дорожньої мережі  займається 
головний розпорядник коштів – Управління житлово-комунального господарства та інфраструктури 
Роздільнянської міської ради.

Прогнозні граничні показники видатків головним розпорядником коштів направлені на викона-
ння Програми розвитку архівної справи Роздільнянської міської територіальної громади на 2021-2023 



роки, яка включає наступні заходи по забезпеченню роботи комунальних підприємств:

- придбання техніки та програмної техніки КУ «Трудовий архів»
- КП «Роздільнянський водоканал»
- Кап ремонт приміщення КУ «Трудовий архів»
- придбання стеланого обладнання КУ «Трудовий архів»
- Придбання стеланого обладнання КП Роздільнаводоканал

Також головним розпорядником планується виконання наступних програм:

- Програма «Безпечна Роздільнянська міська територіальна громада» на 2021-2023 роки;
- Програма поводження з безпритульними тваринами в Роздільнянській територіальній громаді 

на 2021-2023 роки.
 Пріоритетними напрямками розвитку житлово-комунального господарства є задоволення потреб ме-
шканців в усіх видах житлово-комунальних послуг, створення комфортних умов для проживання та 
надання їм якісних житлово-комунальних послуг, належне утримання об’єктів комунальної власності, 
об’єктів благоустрою, зменшення енергомісткості при наданні житлово-комунальних послуг.  

                                           Державне управління
Надані законодавством повноваження у сфері державного управління у місті Роздільна реалі-

зовуються  через  Роздільнянську  міську  раду,  представлену  виконавчими  органами,  у  тому  числі 
управліннями та відділами.  

Метою діяльності є організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне  забезпе-
чення функціонування  органів місцевого самоврядування, керівництво та  управління виконавчи-
ми органами у відповідних сферах для ефективного представлення інтересів територіальної громади 
та здійснення від її імені та в її інтересах функцій і повноважень місцевого самоврядування, визначе-
них Конституцією та законами України. 

Пріоритетним напрямком у сфері  управління є надання виконавчими органами Роздільнянської 
міської ради  високоякісних і доступних адміністративних, соціальних та інших послуг населенню, 
налагодження  ефективного  діалогу  та  партнерських  відносин  виконавчих  органів  з  організаціями 
громадянського суспільства, забезпечення участі громадськості у реалізації регіональної політики та 
розв’язанні питань місцевого значення.  Передбачається здійснити заходи по наступним програмам:

- Програма розвитку малого і середнього підприємництва, розвитку інвестиційної діяльності на 
території Роздільнянської міської територіальної громади на 2021-2025 роки;
          - програма «Власний дім».
Основні  напрямки  роботи  це  забезпечення  принципу  прозорості  у  діяльності  виконавчих  органів 
міської ради, впровадження інформаційних технологій та електронного 
документообігу, оптимізація та організація ефективної діяльності новостворених управлінь та відділів 
для надання адміністративних послуг та соціальної політики. 

VIІ. Бюджет розвитку 
Упродовж середньострокового періоду планується продовжити комплекс робіт, спрямованих на 

розв’язання актуальних проблем соціально-економічного розвитку міста Роздільна у галузях освіти, 
охорони здоров’я, житлово-комунального господарства та регіонального розвитку. 

Основним фінансовим джерелом реалізації інвестиційних проєктів у 2022-2024 роках залишає-
ться передача коштів загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду бюджету міської 
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територіальної громади. 

VIІI. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами  
Обсяги міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів для бюджету Роздільнянської міської те-

риторіальної громади на 2022-2024 роки (освітня субвенція) та передбачаються на підставі Бюджетної 
декларації, прийнятої Верховною Радою України 15 липня 2021 року (додаток 11).  

Міжбюджетні трансферти мають цільове спрямування і використовуються відповідно до поряд-
ків  їх  використання.  Найбільшу питому  вагу  у  обсязі  міжбюджетних  трансфертів  займає  освітня 
субвенція з державного бюджету. Темпи зростання обсягів освітньої субвенції з державного бюджету 
становлять на 2022 рік до плану 2021 року – 106,8%, на 2023 рік до проєкту 2022 року – 109,5 %, на  
2024 рік до проєкту 2023 року – 106,7 %. 

Конкретні показники обсягів бюджету Роздільнянської міської територіальної громади на 2022-
2024 роки будуть уточнюватися залежно від законодавчих змін у податковій політиці,  показників 
соціального та економічного розвитку громади та реальних можливостей бюджету на відповідні роки. 

 

Начальник 
фінансового управління 
Роздільнянської міської ради                                                                         Катерина ЖУРАВЕЛЬ

   

 



Додаток 1

Загальні показники бюджету

15572000000

(код бюджету) (грн)

№ з/п Найменування показника 2020 рік (звіт) 2022 рік (план) 2023 рік (план) 2024 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

І. Загальні показники надходжень

1. Доходи (з міжбюджетними трансфертами), у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0

3. Надання кредитів, у тому числі:

X загальний фонд

X спеціальний фонд

Х УСЬОГО за розділом І, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0
ІІ. Загальні граничні показники видатків та надання кредитів

1. Видатки ( з міжбюджетними трансфертами), у тому числі: 0

X загальний фонд 0
X спеціальний фонд 0
2. Надання кредитів, у тому числі:

X загальний фонд

X спеціальний фонд

Х УСЬОГО за розділом ІІ, у тому числі: 0

X загальний фонд 0
X спеціальний фонд 0

до прогнозу бюджету 
Роздільнянської міської 
територіальної громади на 2022-
2024 роки

2021 рік 
(затверджено)

368 919 117 319 647 127 341 289 262 361 678 600

364 896 462 319 536 637 341 176 207 361 562 903

4 022 655 110 490 113 055 115 697

368 919 117 319 647 127 341 289 262 361 678 600

364 896 462 319 536 637 341 176 207 361 562 903

4 022 655 110 490 113 055 115 697

397 357 761 319 647 127 341 289 262 361 678 600

366 093 498 302 440 507 326 817 616 340 190 866

31 264 263 17 206 620 14 471 646 21 487 734

397 357 761 319 647 127 341 289 262 361 678 600

366 093 498 302 440 507 326 817 616 340 190 866

31 264 263 17 206 620 14 471 646 21 487 734



Додаток 2

Показники доходів бюджету

15572000000

(код бюджету) (грн)

Код Найменування показника 2020 рік (звіт) 2022 рік (план) 2023 рік (план) 2024 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

І. Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів)

X Загальний фонд, у тому числі: 0

10000000 0

11000000 0

11010000 Податок та збір на доходи фізичних осіб 0

11020000 0

13000000 Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів 0

13010000 Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів 0

13030000 Рентна плата за користування надрами загальнодержавного значення 0

14000000 0

14020000 Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції) 0

14030000 0

14040000 0

18000000 0

18010000 Податок на майно 0

18030000 0

18050000 0

20000000 0

21000000 0 100 100 100 100

21010000

0 100 100 100 100

22000000 0

22010000 Плата за надання адміністративних послуг 0

22080000 0

22090000 0

22130000

0

X Спеціальний фонд, у тому числі: 0

10000000 0

19000000 0

19010000 0

30000000 0

33000000 0

33010000 0

X УСЬОГО за розділом I, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0

ІI. Трансферти з державного бюджету

41020000 Дотації з державного бюджету місцевим бюджетам 0

X загальний фонд 0

41030000 Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 0

X загальний фонд 0

ІII. Трансферти з інших бюджетів

41040000 Дотації з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 0 0 0 0

X загальний фонд 0 0 0 0

41050000 Субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0 0 0

X УСЬОГО за розділом III, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0 0 0

X РАЗОМ за розділами I, II, III, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0

до прогнозу бюджету Роздільнянської міської 
територіальної громади на 2022-2024 роки

2021 рік 
(затверджено)

159 311 369 163 828 744 167 862 824 172 028 723

Податкові надходження  157 801 669 162 276 094 166 265 875 170 386 083

Податки на доходи, податки на прибуток, податки на збільшення ринкової 
вартості  

61 960 469 65 057 768 67 659 531 70 365 358

61 942 369 65 039 487 67 641 067 70 346 709

Податок на прибуток підприємств  18 100 18 281 18 464 18 649

14 600 15 000 15 411 15 834

1 900 1 919 1 938 1 957

12 700 13 081 13 473 13 877

Внутрішні податки на товари та послуги  9 181 300 9 456 739 9 740 441 10 032 654

1 650 000 1 699 500 1 750 485 1 803 000

Акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних 
товарів (продукції) 

5 750 000 5 922 500 6 100 175 6 283 180

Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної 
торгівлі підакцизних товарів

1 781 300 1 834 739 1 889 781 1 946 474

Місцеві податки та збори, що сплачуються (перераховуються) згідно з 
Податковим кодексом України

86 645 300 87 746 587 88 850 492 89 972 237

67 734 000 68 426 215 69 110 352 69 801 329

Туристичний збір 21 100 21 100 21 100 21 100

Єдиний податок  18 890 200 19 299 272 19 719 040 20 149 808

Неподаткові надходження  1 509 700 1 552 650 1 596 949 1 642 640

Доходи від власності та підприємницької діяльності  

Частина чистого прибутку (доходу) державних або комунальних унітарних 
підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного бюджету, та 
дивіденди (дохід), нараховані на акції (частки) господарських товариств, у 
статутних капіталах яких є державна або комунальна власність

Адміністративні збори та платежі, доходи від некомерційної господарської 
діяльності 

1 509 600 1 552 550 1 596 849 1 642 540

1 365 600 1 406 935 1 449 596 1 493 627

Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим 
комплексом та іншим державним майном  

130 000 131 300 132 613 133 939

Державне мито  10 500 10 815 11 140 11 474

Орендна плата за водні об’єкти (їх частини), що надаються в користування 
на умовах оренди Радою міністрів Автономної Республіки Крим, 
обласними, районними, Київською та Севастопольською міськими 
державними адміністраціями, місцевими радами

3 500 3 500 3 500 3 500

108 000 110 490 113 055 115 697

Податкові надходження  83 000 85 490 88 055 90 697

Інші податки та збори 83 000 85 490 88 055 90 697

Екологічний податок 83 000 85 490 88 055 90 697

Доходи від операцій з капіталом  25 000 25 000 25 000 25 000

Кошти від продажу землі і нематеріальних активів 25 000 25 000 25 000 25 000

Кошти від продажу землі  25 000 25 000 25 000 25 000

159 419 369 163 939 234 167 975 879 172 144 420

159 311 369 163 828 744 167 862 824 172 028 723

108 000 110 490 113 055 115 697

29 465 800 33 320 700 39 316 700 46 416 800

29 465 800 33 320 700 39 316 700 46 416 800

109 965 178 118 280 800 129 546 400 138 386 600

109 965 178 118 280 800 129 546 400 138 386 600

1 542 830

1 542 830

68 525 940 4 106 393 4 450 283 4 730 780

64 611 285 4 106 393 4 450 283 4 730 780

3 914 655

70 068 770 4 106 393 4 450 283 4 730 780

66 154 115 4 106 393 4 450 283 4 730 780

3 914 655

368 919 117 319 647 127 341 289 262 361 678 600

364 896 462 319 536 637 341 176 207 361 562 903

4 022 655 110 490 113 055 115 697



Додаток 6

Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам коштів

15572000000

(код бюджету) (грн)

2020 рік (звіт) 2022 рік (план) 2023 рік (план) 2024 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

01 Роздільнянська міська рада Одеської області, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0

06 Відділ освіти Роздільнянської міської ради, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0 0

08 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0 0 0

09 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0 0

10 Відділ культури Роздільнянської міської ради, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0 0 0

11 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0 0 0

12 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0

37 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0

Х УСЬОГО, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0

до прогнозу бюджету Роздільнянської міської 
територіальної громади на 2022-2024 роки

Код відомчої 
класифікації

Найменування головного розпорядника коштів місцевого 
бюджету

2021 рік 
(затверджено)

32 949 925 26 342 163 27 529 321 28 858 720

31 834 925 26 275 163 27 504 321 28 833 720

1 115 000 67 000 25 000 25 000

264 222 290 211 016 621 230 720 660 244 236 022

258 271 847 211 000 621 230 720 660 244 236 022

5 950 443 16 000

Відділ соціальної політики Роздільнянської міської ради, у 
тому числі:

26 082 208 22 061 878 22 404 777 20 392 061

23 841 147 22 061 878 22 404 777 20 392 061

2 241 061

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ РОЗДІЛЬНЯНСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ, у тому числі:

982 861 1 328 121 1 384 394 1 453 508

937 861 1 313 121 1 384 394 1 453 508

45 000 15 000

23 632 938 20 868 598 22 576 575 23 340 015

22 028 753 20 868 598 22 576 575 23 340 015

1 604 185

Відділ молоді та спорту Роздільнянської міської ради, у 
тому числі:

5 134 464 5 054 475 5 315 184 3 765 053

4 464 564 5 054 475 5 315 184 3 765 053

669 900

Управління житлово-комунального господарства та 
інфраструктури Роздільнянської міської ради, у тому числі:

37 170 771 10 568 310 11 222 881 11 827 950

18 679 097 10 258 310 10 912 881 11 827 950

18 491 674 310 000 310 000

Фінансове управління Роздільнянської міської ради, у тому 
числі:

7 182 304 22 406 961 20 135 470 27 805 271

6 035 304 5 608 341 5 998 824 6 342 537

1 147 000 16 798 620 14 136 646 21 462 734

397 357 761 319 647 127 341 289 262 361 678 600

366 093 498 302 440 507 326 817 616 340 190 866

31 264 263 17 206 620 14 471 646 21 487 734



Додаток 7

15572000000

(код бюджету) (грн)

Код Найменування показника

1 2 3 4 5 6 7

0100 Державне управління, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0

1000 Освіта, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0 0 0

2000 Охорона здоров’я, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0 0 0

3000 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0

4000 Культура i мистецтво, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0 0 0

5000 Фiзична культура i спорт, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0 0 0

6000 Житлово-комунальне господарство, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0 0 0

7000 Економічна діяльність, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0

8000 Інша діяльність, у тому числі: 0 0 0

X загальний фонд 0 0 0

X спеціальний фонд 0 0 0 0

8700 Резервний фонд, у тому числі: 0 0 0 0

X загальний фонд 0 0 0 0

X спеціальний фонд 0 0 0 0 0

9000 Міжбюджетні трансферти, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0 0 0

Х УСЬОГО, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0

до прогнозу бюджету 
Роздільнянської міської 
територіальної громади на 
2022-2024 роки

Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого 
бюджету

2020 рік 
(звіт)

2021 рік 
(затверджено)

2022 рік 
(план)

2023 рік 
(план)

2024 рік 
(план)

43 790 180 39 314 500 41 233 342 43 213 807

42 130 512 38 911 500 40 923 342 43 213 807

1 659 668 403 000 310 000

265 333 153 212 361 746 232 101 833 246 931 697

259 685 340 212 361 746 232 101 833 246 931 697

5 647 813

13 918 788 10 959 660 11 591 656 9 593 271

11 722 727 10 959 660 11 591 656 9 593 271

2 196 061

Соціальний захист та соціальне забезпечення, у 
тому числі:

11 080 232 10 269 746 9 934 173 9 873 655

11 080 232 10 269 746 9 934 173 9 873 655

15 107 340 11 817 150 12 711 847 12 820 842

13 544 435 11 817 150 12 711 847 12 820 842

1 562 905

9 150 413 9 402 308 10 331 277 7 950 717

8 257 883 9 402 308 10 331 277 7 950 717

892 530

17 650 331 5 284 332 5 743 194 6 107 296

10 712 145 5 284 332 5 743 194 6 107 296

6 938 186

17 219 705 16 938 620 14 198 501 21 526 432

5 175 605 135 000 36 855 38 698

12 044 100 16 803 620 14 161 646 21 487 734

497 000 119 000

219 000 119 000

278 000

100 000

100 000

3 510 619 3 180 065 3 443 439 3 660 883

3 465 619 3 180 065 3 443 439 3 660 883

45 000

397 357 761 319 647 127 341 289 262 361 678 600

366 093 498 302 440 507 326 817 616 340 190 866

31 264 263 17 206 620 14 471 646 21 487 734



Додаток 9

Показники бюджету розвитку

15572000000

(код бюджету) (грн)

№ з/п Найменування показника 2020 рік (звіт) 2022 рік (план) 2023 рік (план) 2024 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

І. Надходження бюджету розвитку

1. Кошти, що передаються із загального фонду бюджету 0

2. 0 0 0 0 0

3. 0 0 0 0

3.1. трансферти з державного бюджету 0 0 0 0 0

3.2. трансферти з місцевих бюджетів 0 0 0 0

4. Місцеві запозичення 0 0 0 0 0

5. Інші надходження бюджету розвитку 0 0 0 0 0

УСЬОГО за розділом І: 0

0

ІІ. Витрати бюджету розвитку

1. Капітальні видатки бюджету розвитку, у тому числі: 0

1.1. на виконання інвестиційних проектів 0 0 0 0 0

1.2. капітальні трансферти (субвенції) іншим бюджетам 0 0 0 0

1.3. інші капітальні видатки 0

2. Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання 0 0 0 0 0

3. Погашення місцевого боргу 0 0 0 0 0

4.
0 0 0 0 0

5. Розроблення містобудівної документації 0 0 0 0 0

6. Інші видатки бюджету розвитку 0 0 0 0 0

УСЬОГО за розділом IІ: 0

до прогнозу бюджету 
Роздільнянської міської 
територіальної громади на 2022-
2024 роки

2021 рік 
(затверджено)

25 928 915 17 206 620 14 471 646 21 487 734

Кошти від повернення кредитів, надані з бюджету, та відсотки, 
сплачені за користування ними

Капітальні трансферти (субвенції) з інших бюджетів, у тому 
числі:

3 914 655

3 914 655

29 843 570 17 206 620 14 471 646 21 487 734

з них надходження до бюджетну розвитку (без урахування 
обсягів місцевих запозичень та капітальних трансфертів 
(субвенцій))

25 928 915 17 206 620 14 471 646 21 487 734

29 843 570 17 206 620 14 471 646 21 487 734

4 564 655

25 278 915 17 206 620 14 471 646 21 487 734

Платежі, пов’язані з виконанням гарантійних зобов’язань 
Автономної Республіки Крим, обласної ради чи територіальної 
громади міста 

29 843 570 17 206 620 14 471 646 21 487 734



Додаток 10

Обсяги капітальних вкладень бюджету у розрізі інвестиційних проектів

15572000000

(код бюджету) (грн)

20
20

 р
ік

 (
зв

іт
)

20
21

 р
ік

 (
за

тв
ер

дж
ен

о)

20
22

 р
ік

 (
п
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ік
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п
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ан
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

0600000 06 0 0 0 0

0610000 0 0 0 0

0611021 1021 0 0 0 0

2021 0 0 0 0 0

2021 0 0 0 0 0

2021 0 0 0 0 0

2021 0 0 0 0 0

2021 0 0 0 0 0

2021 0 0 0 0 0

0800000 08 0 0 0 0

0810000 0 0 0 0

0812010 2010 0 0 0 0

2021 0 0 0 0 0

2021 0 0 0 0 0

1200000 12 0 0 0 0

1210000 0 0 0 0

1217442 7442 0 0 0 0

2021 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

0 0 0 0 0

Х Х УСЬОГО Х Х 0 0 0 0 0 Х

до прогнозу бюджету 
Роздільнянської міської 
територіальної громади на 2022-
2024 роки
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Найменування
головного розпорядника коштів 

місцевого бюджету/
відповідального виконавця, 

найменування бюджетної
програми згідно з Типовою 
програмною класифікацією
видатків та кредитування 

місцевого бюджету

Найменування інвестиційного проекту
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Відділ освіти Роздільнянської 
міської ради

2 750 000

Відділ освіти Роздільнянської 
міської ради

2 750 000

Надання загальної середньої 
освіти закладами загальної 
середньої освіти

2 750 000

Капітальний ремонт спортивного залу, роздягалень та 
душових КЗ «Роздільнянський НВК «школа-гімназія» № 1 
Роздільнянської міської ради Одеської області, за адресою: 
Одеська область, Роздільнянський район, м. Роздільна, вул. 
Шевченка, 56

500 000 500 000

Капітальний ремонт (благоустрій) площі двору КЗ 
«Новоукраїнський НВК» за адресою: Одеська область, 
Роздільнянський район, с. Новоукраїнка, вул. Куртівська, 58

1 000 000 490 000

Виготовлення проектно-кошторисної документації по 
об'єкту: «Будівництво спортивного майданчику КЗ 
«Бурдівська ЗОШ І-ІІІ ступенів» за адресою Одеська обл., 
Роздільнянський район, с. Бурдівка, вул. Шкільна, 5»

50 000 20 000

Капітальний ремонт (благоустрій) площі двору та 
облаштування приміщень КЗ «Калантаївська ЗОШ І-ІІІ ст. 
Роздільнянської міської ради Одеської області» 
Роздільнянського району с. Калантаївка вул. Шкільна, 1

1 000 000 500 000

Реконструкція багатофункціональної спортивної площадки 
КЗ «Роздільнянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2 
Роздільнянської міської ради Одеської області» 

285 000 240 000

Капітальний ремонт КЗ «Виноградарська ЗОШ І-ІІІ ст. 
Роздільнянської міської ради Одеської області»

1 000 000 1 000 000

Відділ соціальної політики 
Роздільнянської міської ради

94 655

Відділ соціальної політики 
Роздільнянської міської ради

94 655

Багатопрофільна стаціонарна 
медична допомога населенню

94 655

Капітальний ремонт з влаштування автоматичної пожежної 
сигналізації, системи оповіщення людей про пожежу та 
управління евакуації людей в будівлі поліклініки КНП 
«Роздільнянської БПЛ» за адресою: Одеська область, м. 
Роздільна, вул. Європейська, 12

227 737 40 922

Капітальний ремонт з влаштування автоматичної пожежної 
сигналізації, системи оповіщення людей про пожежу та 
управління евакуації людей в інфекційному відділені КНП 
«Роздільнянської БПЛ» за адресою: Одеська область, м. 
Роздільна, вул. Європейська, 1

298 429 53 733

Управління житлово-
комунального господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської ради

1 600 000

Управління житлово-
комунального господарства та 
інфраструктури 
Роздільнянської міської ради

1 600 000

Утримання та розвиток інших 
об’єктів транспортної 
інфраструктури

1 600 000

Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. 
Пушкінська від вул. Тираспольська до вул. Щаслива у м. 
Роздільна Одеської області

882 500 600 000

Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Свято-
Миколаївська від вул. Г. Кірпи до вул. 40 років Перемоги у 
м. Роздільна Одеської області

1 079 000 600 000

Капітальний ремонт дорожнього покриття від с. 
Володимирівка, вул. Гагаріна, №1 до вул. Кишинівська в м. 
Роздільна Одеської області

901 650 400 000

4 444 655



Додаток 11

15572000000

(код бюджету)

(грн)
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1 2 3 4 5 6 7

І. Трансферти до загального фонду бюджету

Базова дотація 0

99000000000 Державний бюджет України 0

Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 0

99000000000 Державний бюджет України 0

0 0 0 0

99000000000 Державний бюджет України 0 0 0 0

0 0 0 0

15100000000 Обласний бюджет Одеської області 0 0 0 0

0 0 0 0

15100000000 Обласний бюджет Одеської області 0 0 0 0

Інші субвенції з місцевого бюджету 0

15579000000 Бюджет Степанівської сільської територіальної громади 0

15560000000 Бюджет Лиманської селищної територіальної громади 0

15548000000 Бюджет Дачненської сільської територіальної громади 0

ІI. Трансферти до спеціального фонду бюджету

0 0 0 0

15100000000 Обласний бюджет Одеської області 0 0 0 0

0 0 0 0

15320200000 Районний бюджет Роздільнянського району 0 0 0 0

Інші субвенції з місцевого бюджету 0 0 0 0

15579000000 Бюджет Степанівської сільської територіальної громади 0 0 0 0

Х УСЬОГО за розділами І та ІІ, у тому числі: 0

X загальний фонд 0

X спеціальний фонд 0 0 0 0

до прогнозу бюджету 
Роздільнянської міської 
територіальної громади на 
2022-2024 роки
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Найменування трансферту/ Найменування бюджету - 
надавача міжбюджетного трансферту

20
21

 р
ік
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ат
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р
дж

ен
о)

29 465 800 33 320 700 39 316 700 46 416 800

29 465 800 33 320 700 39 316 700 46 416 800

108 378 300 118 280 800 129 546 400 138 386 600

108 378 300 118 280 800 129 546 400 138 386 600

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 
окремих територій

1 586 878

1 586 878

Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з 
державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та 
охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з 
державного бюджету

1 542 830

1 542 830

Субвенція з місцевого бюджету на надання державної підтримки 
особам з особливими освітніми потребами за рахунок 
відповідної субвенції з державного бюджету

617 530

617 530

63 993 755 4 106 393 4 450 283 4 730 780

23 306 455 2 063 082 2 252 687 2 397 541

40 485 608 2 043 311 2 197 596 2 333 239

201 692

Субвенція з місцевого бюджету на виконання інвестиційних 
проектів

2 820 000

2 820 000

Субвенція з місцевого бюджету на співфінансування 
інвестиційних проектів

1 000 000

1 000 000

94 655

94 655

209 499 748 155 707 893 173 313 383 189 534 180

205 585 093 155 707 893 173 313 383 189 534 180

3 914 655



Додаток 12

15572000000
(код бюджету)

(грн)

2020 рік (звіт) 2022 рік (план) 2023 рік (план) 2024 рік (план)

1 2 3 4 5 6 7

І. Трансферти із загального фонду бюджету
Інші субвенції з місцевого бюджету 0

15320200000 Районний бюджет Роздільнянського району 0
15579000000 Бюджет Степанівської сільської ради 0
15560000000 Бюджет Лиманської селищної ради 0

0 0 0 0

99000000000 Державний бюджет України 0 0 0 0
ІI. Трансферти із спеціального фонду бюджету

0 0 0 0

99000000000 Державний бюджет України 0 0 0 0
Х УСЬОГО за розділами І та ІІ, у тому числі: 0
X загальний фонд 0
X спеціальний фонд 0 0 0 0

до прогнозу бюджету 
Роздільнянської міської 
територіальної громади на 2022-
2024 роки

Код 
Програмної 
класифікації 
видатків та 

кредитування 
місцевого 

бюджету/Код 
бюджету

Найменування трансферту/ Найменування бюджету - 
отримувача міжбюджетного трансферту

2021 рік 
(затверджено)

2 887 619 3 180 065 3 443 439 3 660 883

549 374 511 035 538 120 565 026

1 950 140 2 257 361 2 468 127 2 633 745

388 105 411 669 437 192 462 112
Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм 
соціально-економічного розвитку регіонів

578 000

578 000

Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм 
соціально-економічного розвитку регіонів

45 000

45 000

3 510 619 3 180 065 3 443 439 3 660 883

3 465 619 3 180 065 3 443 439 3 660 883

45 000
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